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1ª Ata da reunião do Conselho Consultivo do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental – 

CICA 

Ata da 1ª reunião do Conselho Consultivo do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental – 

CICA, 13 de fevereiro de 2019. Presidência do Sr. Vitor Hugo de Matos Chab, Assessor 

Especial do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental - CICA. Aos 13 dias do mês de 

fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 9:30 horas, na sede do Consórcio Intermunicipal Caiuá 

Ambiental-CICA, localizado na Rua Professora Neusa Cascão Borba, 1691, Paranavaí – Paraná, 

reuniram-se os membros pertencentes ao Conselho Consultivo do Consórcio Intermunicipal Caiuá 

Ambiental – CICA, sob a presidência do Sr. Vitor Hugo de Matos Chab – Assessor Especial - CICA. 

Primeiramente, deu boas-vindas aos presentes e em seguida passou-se à discussão da pauta: I – 

Abertura com o Presidente do CICA; II – Patrulha mecanizada; III – Elaboração do Plano de trabalho e 

Demandas; IV – Licenciamentos Ambientais; V – Assuntos e informes gerais; VI - Encerramento. 

Inicialmente, destacou a importância da participação de todos os conselheiros nas reuniões.  Iniciou 

apresentando as razões da ausência do Sr. José Edegar, Secretário de Executivo, que está em 

tratamento médico, bem como, a ausência do Presidente, que está em Curitiba – Paraná. Solicitou que 

todos os conselheiros se apresentassem. Passou a discutir sobre a patrulha mecanizada; informou que 

os aprovados em concurso público já foram chamados; que a patrulha entrará em funcionamento 

brevemente; que os servidores que serão convocados prestarão apoio aos municípios, principalmente o 

técnico em meio ambiente. Sobre a elaboração do plano de trabalho, o técnico agrícola irá acompanhar 

a patrulha mecanizada. Sobre o licenciamento ambiental, o atual Governo Estadual exonerou os cargos 

comissionados do IAP, e até o momento não há chefe regional, devido a este fato, o projeto de 

licenciamento ambiental está parado, até que haja uma definição da nova chefia daquele órgão; que os 

Municípios que não aprovaram as leis de taxas ambientais, no poderão fazer o licenciamento, todavia 

irão usufruir dos serviços dos novos servidores públicos. No que tange ao plano intermunicipal de 

resíduos sólidos, aduziu que; não foi fácil realizar os três orçamentos; que um dos orçamentos foi 

entorno de um milhão de reais; este orçamento foi destacado, e realizado nova cotação, que ficou, em 

média, trezentos mil reais; informou que o CICA pode realizar o plano entre alguns municípios e ratear o 

custo entre eles, ou o plano intermunicipal de resíduos sólidos entre os 14 (quatorze) municípios; foi 

apresentado os orçamentos do plano intermunicipal; a realização do plano intermunicipal será posto em 

votação na próxima Assembleia Geral de Prefeitos; sendo aprovado os conselheiros de Tamboara, 

Paranavaí e Terra Rica, se colocaram à disposição para ajudar no termo de referência. Nos assuntos 

gerais, foi informado que serão chamados os novos servidores, e que, serão disponibilizados aos 

Municípios Consorciados. Por fim, o Sr. Victor Chap deu por encerrado a reunião. Nada mais havendo a 

tratar, eu, Cesar Cleiber Barreto, na função “Ad hoc” de assistente administrativo, digitei a presente Ata, 

que será assinada pelos conselheiros dos Municípios.  
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JOSÉ CARLOS DA SILVA MAIA 

Prefeito do Município de São João do Caiuá – PR 

Presidente – CICA 

Ausente com justificativa – Viagem a Curitiba - PR 

                                           

 

 

  JOSÉ EDEGAR PEREIRA 

Secretário Executivo – CICA 

Ausente com justificativa – Tratamento médico 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Paranavaí - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Alto Paraná - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Amaporã - Pr 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Cruzeiro do Sul - PR 
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Conselheiros Município de Inajá - PR 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros Município de Mirador - PR 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros de Nova Aliança do Ivaí - PR 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros de Presidente Castelo Branco - PR 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros de Santo Antônio do Caiuá - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de São Carlos do Ivaí - PR 
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Conselheiros de São Manoel do Paraná - PR 

 

 

 

 

 

 

  

Conselheiros do Município de Tamboara - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Terra Rica - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros São João do Caiuá - PR 

 

 

 

 

 

CESAR CLEIBER BARRETO 

OAB/PR 44.458 

Advogado – CICA 

 

 

 

CATIANA FLOR LARSEN BANDOLIN – CICA 
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THAÍS BARRANCO CUNHA - CICA  

 

 

 

HUGO LEONARDO - CICA 
 


